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Uvod u studijski slučaj 

Ovaj studijski slučaj podrazuŵijeva sudjelovaŶje multikulturnih grupa koje će ujediŶiti svoje zŶaŶje 
kako bi kreirali novi alat za siŶteriraŶje Ŷovih ŵaterijala sa Ŷoviŵ i poďoljšaŶiŵ fizičkiŵ svojstviŵa. 

Ovaj studijski slučaj će se sastojati od aktivŶe pretrage različitih ŵikrovaliŶih aplikatora kako ďi se 
sinterirali materijali, uključujući pravokutŶe i ĐiliŶdričŶe aplikatore, čvrste ili klasičŶe ĐijevŶe 
aplikatore kao i susceptore.  

AktivŶi aplikatori, uključujući uređaje za podešavaŶje i autoŵatsku koŶtrolu ;PIDͿ za koŶtroliraŶje 
proĐesa siŶteriraŶja, dozvoliti će koŶtrolu brzine sinteriranja kako bi se izbjegli problemi poput 

puĐaŶja uzoraka. Sve te ŵogućŶosti daju mikrovalnoj energiji ŵogućŶost kreiraŶja Ŷovih ŵaterijala 
za iŶovativŶe aplikaĐije sa dodaŶoŵ vrijedŶošću. Studijski slučaj će se sastojati od: 

• Pretraga bibliografije koja opisuje beneficije mikrovalne energije; 

• Prikupiti iŶforŵaĐije o različitiŵ upotreďaŵa ŵikrovalŶe eŶergije, sa fokusoŵ Ŷa 
upotrebu u telekomunikacijama; 

• AŶalizu sigurŶosŶog aspekta ŵikrovalŶog zračeŶja; 
• Opisati, bazirano na referencama, posljednje trendove mikrovalne energije u polju novih 

materijala sa novo dodanim vrijednostima. 

Pet INNOSOC studeŶta, ŶadgledaŶa od straŶe dva INNOSOC predavača će zajedŶo proŶaći 
odgovor na pitanje kako Ŷovi ŵaterijali sa poďoljšaŶiŵ fizičkiŵ svojstviŵa ŵogu ďiti sinterirani. Te će 
se aktivŶosti provoditi u sklopu ERASMUS+ fizičke i udaljeŶe suradŶje ;eŶgl. ďleŶded ŵoďilityͿ te će 
se privesti kraju za vrijeme radionice INNOSOC krajem travnja 2016. godine u Zagrebu. 

 

Kako je ovaj studijski slučaj povezaŶ sa OBZOR 2020 izazovima? 

Jedan od izazova H2020 je „Kliŵatske ŵjere, okoliš, efikasŶost resursa i siroviŶa͞, gdje je 

„dizajn͞ Ŷovih ŵaterijala jedaŶ od glavŶih izazova koje treďa riješiti kako ďi se sŵaŶjilo trošeŶje 
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prirodnih resursa, za recikliranje otpada kao i za proučavaŶje ŵogućŶosti doďivaŶja Ŷovih ŵaterijala 
sa Ŷoviŵ karakteristikaŵa u vidu ďrziŶe siŶteriraŶja, čvrstoće i težiŶe. 
Iŵajući to Ŷa uŵu, očito je da su osiŵ tradiĐioŶalŶih ŶačiŶa siŶteriraŶja ŵaterijala potreďŶi i Ŷovi koji 
mogu smanjiti energiju potreďŶu za taj kreiraŶje tih ŵaterijala ili za poďoljšaŶje Ŷjegovih ŵehaŶičkih 
svojstava koji ŵogu ďiti doďiveŶi tradiĐioŶalŶiŵ ŶačiŶiŵa. Tu mikrovalna energija ŵože iŵati ďitŶu 
ulogu.  

 

Kako je ovaj studijski slučaj povezaŶ sa INNOSOC projektoŵ? 

INNOSOC projekt uključuje četiri glavne teme u svoj cilj: „inovacija͞ kao ključŶa teŵa; 
interkulturna tema sa fokusom na „multikulturne timove͞; IKT tema sa fokusom na „inovativno 

iŶžeŶjerstvo ďaziraŶo Ŷa IKT-u͞; i studentske projekte s fokusom na „studijske slučajeve na temu 

kako IKT ŵože dopriŶijeti iŶovativŶoŵ društveŶoŵ Ŷapretku͞. Ovaj studijski slučaj uziŵa u oďzir sve 
te aspekte. 

 Kao prvo, očito je da ovaj studijski slučaj iŵpliĐira iŶovaĐiju jer Ŷe saŵo što pokriva jedaŶ od 
HϮϬϮϬ glavŶih Điljeva, već koristi nove tehnologije (mikrovalno grijanje) kako bi se dizajnirali novi 

ŵaterijali sa Ŷoviŵ i poďoljšaŶiŵ svojstviŵa, za razliku od tradiĐioŶalŶih ŶačiŶa koji uključuju velike 
zagrijavaŶe pećŶiĐe.  

Multikulturalnost je pokrivena samim dizajnom rada u grupama i sa velikim brojem partnera 

koji sudjeluju u INNOSOC projektu sa ϭϭ sveučilišta iz 8 Europskih država, uključujući i istočŶe i 
zapadŶe zeŵlje što dodaje Ŷa razŶolikosti kultura projektu.   

Treće, IKT je pokriveŶ predložeŶoŵ tehŶologijoŵ – mikrovalna tehnologija – koja predstavlja 

osŶovu za ŵŶogo IKT projekta. Dok se ŵikrovalŶa tehŶologija Ŷajčešće povezuje sa spektroŵ 
korišteŶiŵ za koŵuŶikaĐiju, i druge su upotreďe ŵoguće, kako je ovdje i opisaŶo ;prva ŵikrovalŶa 
pećŶiĐa pojavila se prije 6Ϭ godiŶaͿ.  

KoŶačŶo, studentski projekt je pokriveŶ saŵiŵ oviŵ studijskiŵ slučajeŵ. 
 

PitaŶja Ŷa koja je potreďŶo odgovoriti tijekoŵ razvijaŶja studijskog slučaja 

 Što ŵikrovalŶa tehŶologija zŶači za teďe? 

 Koje su tradicionalne upotrebe mikrovalne tehnologije? 

 Koja je povijest mikrovalnog grijanja? 

 Koje su glavŶe upotreďe ŵikrovalŶih pećŶiĐa ;iŶžeŶjeriŶg ŵikrovalŶog grijaŶjaͿ? 

 Koje su Ŷove upotreďe ŵikrovalŶe tehŶologije ;uključujući i sušeŶje hraŶeͿ? 

 Koji su novi materijali dizajnirani mikrovalnim sinteriranjem? 

 Koja su Ŷova uŶaprijeđeŶa svojstva takvih ŵaterijala? 
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ZŶaŶja i vještiŶe potreďŶe za razvijaŶje ovog studijskog slučaja 

;P: preduvjet; D: poželjno, no ne i potrebnoͿ 
 

 odslušaŶ kolegij povezaŶ sa ŵikrovalŶoŵ teorijoŵ ;PͿ;  
 odslušaŶ kolegij povezaŶ sa elektroŵagŶetizŵoŵ ;PͿ;  
 ďiti u ŵogućŶosti sažeti sve tehŶičke iŶforŵaĐije o teŵi u dokuŵeŶtu sa ŵiŶiŵalŶiŵ 

ďrojeŵ forŵula, a više opisa i osŶova za ljude koji Ŷisu upozŶati sa mikrovalnom teorijom 

(D). 

Slike koje opisuju studijski slučaj  

 

 

 
 

Slika 1. Upotreba mikrovalne energije 
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Slika Ϯ. Mikrovalni uređaj za sinteriranje 

 

 

 
 

Slika 3. Materijali sinterirani mikrovalnom energijom 
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